I[NIPBU PA3PEJT — PEJTAITIMJE 29.10.2009.
Mapuna Autuh, npod.
3opunia Mapunakosuh, mpoo.

1. Ha ckyny A = {a,b,c,d} nata je penauuja p = {(a,a),(a,b),(b,a),(c,c)}. Hanpasu
TaOJIMITy OBE pealyje U UCTIUTa] FheHa CBOjCTRA.

2. Kojum ypehenum napoBuma tpeba AomyHUTH cKyT p = {(a,a),(b,c),(c,b),(c,c),(c,d)}
TakKo Ja ca p Ha cyny A = {a,b,c,d} Oyne onpehena penamnuja exksuBanenuuje? [Ipencrasu
penanujy rpadom u Tabauiom. Jla mu 3amaTak UMa jeIMHCTBEHO pelieHmhe?

3. Ha ckyny A = {1,2,3,4,5} nara je penanuja:
a) xpy <&2x+y 0) xpy &x=<y

Hampasu Tabnuiry oBe pelaiyje U UCIHTa] CBOjCTBA pealnje.

4. Ha cxyny A{I,Z,%,é,.’a} neduHucaHa je penanyja

xpy <:>(x eZAye Z)v (x AN X Z). Jlokaxwu 11a je p penanuja eKBUBAICHIH]E U
OpeIH H-CHE Kilace.

5. Ucniutaj cBOjCTBa penanyje xp y <:>x| y

a)y ckymy N ; 0)y ckyny Z\ {O}

6. lar je ckyn A = {-2,-1,0,1,2} 1 Ha meMy penanuja p ca :
a) xpy ©|x| :|y| 0) xpy <:>2|xy
8) xpy <x’=y° ) xpy ox =y
0) xpy <x+y=0

Hcnuraj cBojcTBa OBE penalyje.

7. Hat je ckyn A = {1,2,3}. Ha ckymy P(A) nara je penammja:
a) xpy &xcy 0) xpy <xNy=e.
HanpaBu tabuuiy u UcnuTaj CBOjCTBA pefaluje.
11 . . L
8. Ha ckymy 4 = {5,5,1,2,3} JaTta je penanuja xpy <x-y e Z.Vcnuraj cBojcTBa
OBE perarnuje.

9.V ckyn npupoaHuX OpojeBa yBeJeHa je penanuja xp y <:>3|x A 3| v . UcnuTaj

0COOWHE OBE penalmje.

10. ¥V ckyn yueHHKa jeJTHOT O/IeJbeHha YBEICHA j€ pealfja: Xpy <X Uy UMajy
pohennan uctor nana. Mcnuraj ocoOuHe oBe penaiyje.
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